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ÉDITO
Dans ce nouveau  

catalogue fournitures,  
Quadient poursuit son engagement  

pour l’Environnement :  
à travers ses enveloppes NF  

Environnement, ses Enveloppes Carbone 
Neutre, son programme de recyclage  

des cartouches d’encre.  

Quadient s’engage durablement  
en faveur de l’Environnement ! 

Retrouvez les fournitures courrier  
essentielles à votre entreprise sur notre site  

www.shop.quadient.fr 

Sur le site, commandez vos produits  
en 3 CLICS !

Nous vous souhaitons  
un bon shopping,

L’équipe QUADIENT FOURNITURES

 Grâce au programme NEOGREEN, 
retournez votre cartouche vide dans 
l’enveloppe pré-affranchie envoyée 

avec votre nouvelle cartouche. 

Nos partenaires environnement  
en assurent le recyclage et la 

revalorisation des matières premières.
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Enveloppes & Pochettes

Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Enveloppes mécanisables (utilisables sur mise sous pli)

Désignation Marque Label Réf. Qté Prix

ENVELOPPES POUR MISE SOUS PLI GARANTIES PAR QUADIENT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Sans fenêtre 
Vélin Extra blanc 80g - Fond gris perle

➊ 
7208020D

1 000

par 1 à 4 btes* 29,00 € HT

par 5 à 9 btes* 28,00 € HT

par 10 à 19 btes* 27,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Sans fenêtre
Vélin blanc 80g - Fond gris foncé

➊ 
7208007Q

2 000

par 1 à 4 btes* 51,00 € HT

par 5 à 9 btes* 48,00 € HT

par 10 à 19 btes* 46,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 35 x 100 mm
Vélin Extra blanc 80g - Fond gris perle

➋ 
7208026K

1 000

par 1 à 4 btes* 33,00 € HT

par 5 à 9 btes* 31,00 € HT

par 10 à 19 btes* 29,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 35 x 100 mm
Vélin Extra blanc 80g - Fond gris perle

➋ 
7211945S

1 000

par 1 à 4 btes* 28,00 € HT

par 5 à 9 btes* 27,00 € HT

par 10 à 19 btes* 26,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 40 x 100 mm
Vélin Extra blanc 80g - Fond gris foncé

7208016Z 2 000

par 1 à 4 btes* 55,00 € HT

par 5 à 9 btes* 52,00 € HT

par 10 à 19 btes* 50,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm
Vélin Extra blanc 80g - Fond gris perle

➌ 
7208021E

1 000

par 1 à 4 btes* 33,00 € HT

par 5 à 9 btes* 31,00 € HT

par 10 à 19 btes* 29,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm
Vélin Extra blanc 80g - Fond gris perle

➌ 
7211944R

1 000

par 1 à 4 btes* 29,00 € HT

par 5 à 9 btes* 27,00 € HT

par 10 à 19 btes* 26,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm
Vélin blanc 80g - Fond gris foncé

➌ 
7208005W

2 000

par 1 à 4 btes* 57,00 € HT

par 5 à 9 btes* 54,00 € HT

par 10 à 19 btes* 51,00 € HT

2 plis

Format C5 162 x 229 mm 
Sans fenêtre
Vélin Extra blanc 80g - Fond gris perle

➍ 
7208022F

1 000
par 1 à 4 btes* 42,00 € HT

par 5 à 9 btes* 40,00 € HT
par 10 à 19 btes* 38,00 € HT

2 plis

Format C5 162 x 229 mm 
Fenêtre 35 x 100 mm 
Blanc 80g - Fond gris foncé

7211569Z 1 000

par 1 à 4 btes* 59,00 € HT

par 5 à 9 btes* 56,00 € HT

par 10 à 19 btes* 53,00 € HT

2 plis

Format C5 162 x 229 mm 
Sans fenêtre
Vélin blanc 80g - Fond gris foncé

➍ 
7208045E

1 000

par 1 à 4 btes* 36,00 € HT

par 5 à 9 btes* 34,00 € HT

par 10 à 19 btes* 33,00 € HT

2 plis

Format C5 162 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 
Blanc 80g - Fond gris foncé

7208006X 1 000

par 1 à 4 btes* 52,00 € HT

par 5 à 9 btes* -

par 10 à 19 btes* -

2 plis

Format C5 162 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm
Vélin Extra blanc 80g - Fond gris perle

➎ 
7208023G

1 000

par 1 à 4 btes* 46,00 € HT

par 5 à 9 btes* 43,00 € HT

par 10 à 19 btes* 41,00 € HT

2 plis

Format C5 162 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm
Vélin Extra blanc 80g - Fond gris perle

➎ 
7211947U

1 000

par 1 à 4 btes* 35,00 € HT

par 5 à 9 btes* 33,00 € HT

par 10 à 19 btes* 32,00 € HT

2 plis

Format C5 162 x 229 mm 
Fenêtre 40 x 100 mm
Vélin blanc 80g fond gris foncé

7208044D 1 000

par 1 à 4 btes* 37,00 € HT

par 5 à 9 btes* 35,00 € HT

par 10 à 19 btes* 33,00 € HT

* Les prix indiqués s’entendent hors taxes et par boîte

➊ ➋ ➌ ➍ ➎
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Ensemble, respectons l’environnement...

Désignation Marque Label Réf. Qté Prix

ENVELOPPES POUR MISE SOUS PLI GARANTIES PAR QUADIENT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Sans fenêtre - Papier recyclé 7211952Z 2 000

par 1 à 4 btes* 46,00 € HT
par 5 à 9 btes* 43,00 € HT
par 10 à 19 btes* 41,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 35 x 100 mm
Papier recyclé

7211678X 1 000

par 1 à 4 btes* 42,00 € HT
par 5 à 9 btes* 40,00 € HT
par 10 à 19 btes* 38,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 
100% recyclées extra blanc**
Fond gris perle 80g

➊ 
7211464H

1 000

par 1 à 4 btes* 29,00 € HT

par 5 à 9 btes* 27,00 € HT

par 10 à 19 btes* 26,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 
Papier recyclé

7211949W 2 000

par 1 à 4 btes* 48,00 € HT
par 5 à 9 btes* 45,00 € HT
par 10 à 19 btes* 43,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 
Blanchies sans chlore

7211950X 2 000

par 1 à 4 btes* 53,00 € HT
par 5 à 9 btes* 50,00 € HT
par 10 à 19 btes* 48,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 
Écologiques

➋ 
7211631Y

1 000

par 1 à 4 btes* 29,00 € HT
par 5 à 9 btes* 27,00 € HT
par 10 à 19 btes* 26,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 
Envel’matic + légère 75g vs 80g

➌ 
7211571K

1 000

par 1 à 4 btes* 21,00 € HT
par 5 à 9 btes* 20,00 € HT
par 10 à 19 btes* 19,00 € HT

3 plis

Format C6/5 114 x 229 mm 
Fenêtre 35 x 100 mm 
Non chlorées

7211955C 2 000

par 1 à 4 btes* 46,00 € HT
par 5 à 9 btes* 43,00 € HT
par 10 à 19 btes* 41,00 € HT

2 plis

Format C5 162 x 229 mm 
Sans fenêtre
100% recyclées extra blanc**
Fond gris perle 80g

7211465K 1 000

par 1 à 4 btes* 35,00 € HT

par 5 à 9 btes* 33,00 € HT

par 10 à 19 btes* 32,00 € HT

2 plis

Format C5 162 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm
100% recyclées extra blanc**
Fond gris perle 80g

7211466L 1 000

par 1 à 4 btes* 35,00 € HT

par 5 à 9 btes* 33,00 € HT

par 10 à 19 btes* 32,00 € HT

2 plis

Format C5 162 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm
Écologiques

7211680Z 1 000

par 1 à 4 btes* 37,00 € HT
par 5 à 9 btes* 35,00 € HT
par 10 à 19 btes* 34,00 € HT

2 plis

Format C5 162 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm
Blanchies sans chlore

7211953A 1 000

par 1 à 4 btes* 34,00 € HT
par 5 à 9 btes* 32,00 € HT
par 10 à 19 btes* 31,00 € HT

* Les prix indiqués s’entendent hors taxes et par boîte  ** Colle et encre exclusivement à l’eau et papier recyclé

➊ ➋ ➌

Quadient s’engage dans le développement durable. 
Nous proposons un large choix d’enveloppes NF environnement ou en papier recyclé.  
Reconnaissez nos enveloppes « vertes » à l’aide des pictos ci-dessous.

Enveloppes mécanisables - Produits Verts



Enveloppes & Pochettes
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Enveloppes mécanisables pour application spéciale ➋

NOS ASTUCESNOS ASTUCES :  : 
reconnaître une pochette  reconnaître une pochette  
d’une envelopped’une enveloppe

 L’enveloppe a une patte  
de fermeture sur le grand coté

 La pochette a une patte  
de fermeture sur le petit coté

Désignation Marque Label Réf. Qté Prix

ENVELOPPES C4 229 X 324 MM - A4 NON PLIÉ - PATTE MULTI-MACHINES

Format C4 229 x 324 mm - Sans fenêtre
Vélin blanc 110 g. Fond gris perle

➌ 
7208027L

250 La boîte 18,00 € HT

Format C4 229 x 324 mm - Fenêtre 50 x 100 mm
Vélin blanc 110 g. Fond gris perle 7208732V 250 La boîte 19,00 € HT

ENVELOPPES C4 - A4 NON PLIÉ - MÉCANISABES

Pour matériels de mises sous plis automatiques  
Format C4 229 x 324 mm - Fenêtre 50 x 105 mm 7211679Y 250

par 1 à 4 btes* 27,00 € HT

par 5 à 9 btes* 25,00 € HT

par 10 à 19 btes* 24,00 € HT

Patte inversée, ouverture par le bas - Papier 90 g 
Format C4 229 x 324 mm - Fenêtre 50 x 105 mm 7211700F 250 La boîte 30,00 € HT

POCHETTES C4 229 X 324 MM - A4 NON PLIÉ - PATTE MULTI-MACHINES

Pour machine de mise sous pli automatique 
Patte de fermeture sur le coté court - Format C4  
229 x 324 mm - Fenêtre 50 x 100 mm à droite 
Vélin blanc 80g - Fond gris perle confidentiel

➍ 
7211562S

250

par 1 à 4 btes* 21,00 € HT

par 5 à 9 btes* 20,00 € HT

par 10 à 19 btes* 19,00 € HT

Pour machine de mise sous pli automatique  
Patte de fermeture sur le coté court - Format C4  
229 x 324 mm - Fenêtre 50 x 100 mm à droite
Vélin blanc 80g - Fond gris perle confidentiel
Pochette verte écologique

➍ 
7211681A

250

par 1 à 4 btes* 26,00 € HT

par 5 à 9 btes* 24,00 € HT

par 10 à 19 btes* 23,00 € HT

* Les prix indiqués s’entendent hors taxes et par boîte

Désignation Marque Réf. Qté Prix

ENVELOPPES POUR MISE SOUS PLI “APPLICATIONS SPÉCIALES”
20 mm

20 mm

45 x 100 mm

20 mm

60 mm

45 x 100 mm

20 mm

20 mm

45 x 100 mm

20 mm

20 mm

45 x 100 mm

20 mm

222 mm

50 x 110 mm

3 plis

Patte inversée 
Format C6/5 - 114 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 
Vélin blanc 80 g/m2 - Fond gris perle

➊ 
7208025J

1 000

par 1 à 4 btes* 41,00 € HT

par 5 à 9 btes* 39,00 € HT

par 10 à 19 btes* 37,00 € HT

20 mm

20 mm

45 x 100 mm

20 mm

60 mm

45 x 100 mm

20 mm

20 mm

45 x 100 mm

20 mm

20 mm

45 x 100 mm

20 mm

222 mm

50 x 110 mm

3 plis

Fenêtre à gauche 
Format C6/5 - 114 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 
Vélin blanc 80 g/m2 - Fond gris perle

➋ 
7208024H

1 000

par 1 à 4 btes* 36,00 € HT

par 5 à 9 btes* 34,00 € HT

par 10 à 19 btes* 33,00 € HT

3 plis

Confidentielle fond opaque 
Format C6/5 - 114 x 229 mm 
Fenêtre 35 x 100 mm 
Vélin blanc 80 g/m2 - Fond opaque

7211946T 500

par 1 à 4 btes* 23,00 € HT

par 5 à 9 btes* 22,00 € HT

par 10 à 19 btes* 21,00 € HT

3 plis

Deux fenêtres fond gris 
Format C6/5 - 114 x 229 mm 
Fenêtre destinataire : 35 x 85 mm 
à 129 mm de la droite et 59 mm du bas 
Fenêtre communication : 45x100 mm 
à 20 mm de la droite et 20 mm du bas 
Vélin blanc 80 g/m2 - Fond gris perle

➋ 
7211948V

1 000

par 1 à 4 btes* 76,00 € HT

par 5 à 9 btes* 72,00 € HT

par 10 à 19 btes* 69,00 € HT

20 mm

60 mm

45 x 100 mm

20 mm

20 mm

45 x 100 mm

20 mm

20 mm

45 x 100 mm

20 mm

222 mm

50 x 110 mm

3 plis

Fenêtre à gauche 
Format C6/5 115 x 225 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm

➋ 
7211389X

1 000

par 1 à 4 btes* 36,00 € HT

par 5 à 9 btes* 34,00 € HT

par 10 à 19 btes* 33,00 € HT

➌ ➍

➊

➌

➍
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Enveloppes & Pochettes

Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

NOS ASTUCESNOS ASTUCES : optimisez la qualité de vos enveloppes : optimisez la qualité de vos enveloppes
Stockez vos enveloppes dans leur boite, les tenir à l’abri de l’humidité,  

du soleil et à température constante.

Enveloppes commerciales

Choisissez le type d’enveloppes adapté à vos besoinsChoisissez le type d’enveloppes adapté à vos besoins

➋  Auto-adhésives :Auto-adhésives : 
Avec bande de protection. 
Vélin blanc extra 80 g et 90 g 
pour le format 162 x 229 mm. 
Intérieur gris assurant la confidentialité. 
Bande de protection siliconée facilitant 
la fermeture et permettant le stockage 
longue durée.

➊   Autocollantes :Autocollantes : 
Vélin blanc 80 g. 
Fond gris perle assurant 
la confidentialité du  
contenu par opacité.  
Fermeture aisée par  
rabat et simple pression.

Désignation Marque Label Réf. Qté Prix

ENVELOPPE AUTO-ADHÉSIVE AVEC BANDE DE PROTECTION CARBONE NEUTRE, OPTEZ POUR L’ÉCO-ATTITUDE

3 plis

Format DL : 110 x 220 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 7211481C 500

par 1 à 4 btes* 19,00 € HT
par 5 à 9 btes* 18,00 € HT
par 10 à 19 btes* 17,00 € HT

ENVELOPPES AUTOCOLLANTES

3 plis

Format DL : 110 x 220 mm 
Sans fenêtre

➌ 
7208002K

500

par 1 à 4 btes* 17,00 € HT
par 5 à 9 btes* 16,00 € HT
par 10 à 19 btes* 15,00 € HT

3 plis

Format DL : 110 x 220 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm

➍ 
7208003L

500

par 1 à 4 btes* 18,00 € HT
par 5 à 9 btes* 17,00 € HT
par 10 à 19 btes* 16,00 € HT

ENVELOPPES AUTO-ADHÉSIVES AVEC BANDE DE PROTECTION

3 plis

Format DL : 110 x 220 mm 
Sans fenêtre 
Papier 80 g

➎ 
7208011U

500

par 1 à 4 btes* 18,00 € HT
par 5 à 9 btes* 18,00 € HT
par 10 à 19 btes* 17,00 € HT

3 plis

Format DL : 110 x 220 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 
Papier 80 g

➏ 
7208012V

500

par 1 à 4 btes* 18,00 € HT
par 5 à 9 btes* 17,00 € HT
par 10 à 19 btes* 16,00 € HT

3 plis

Format DL : 110 x 220 mm 
Fenêtre 35 x 100 mm 
Papier 80 g

7212301N 500

par 1 à 4 btes* 20,00 € HT
par 5 à 9 btes* 19,00 € HT
par 10 à 19 btes* 18,00 € HT

3 plis

Format DL : 110 x 220 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 7211351G 1 000 La boîte 31,00 € HT

* Les prix indiqués s’entendent hors taxes et par boîte  ** Dans la limite des stocks disponibles

De
st

oc
ka

ge
**

➌ ➍ ➎ ➏
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Enveloppes & Pochettes

Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Enveloppes commerciales

Désignation Marque Label Réf. Qté Prix

ENVELOPPES AUTOCOLLANTES

A4 
plié en 4

Format C6 114 x 162 mm 
Sans fenêtre 
Vélin blanc 80g - Fond gris perle 
Fermeture par rabat et simple pression

➊ 
7208001J

500

par 1 à 4 btes* 13,00 € HT

par 5 à 9 btes* 12,00 € HT

par 10 à 19 btes* 12,00 € HT

ENVELOPPES AUTO-ADHÉSIVES AVEC BANDE DE PROTECTION

A4 
plié en 4

Format DL - 110 x 220 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 7211683M 500

par 1 à 4 btes* 25,00 € HT
par 5 à 9 btes* 24,00 € HT
par 10 à 19 btes* 23,00 € HT

2 plis

Format C5 - 162 x 229 mm 
Sans fenêtre
Vélin blanc 90g - Fond gris

➋ 
7208013W

500
par 1 à 4 btes* 33,00 € HT
par 5 à 9 btes* 31,00 € HT
par 10 à 19 btes* 29,00 € HT

2 plis

Format C5 - 162 x 229 mm 
Fenêtre 50 x 100 mm
Vélin blanc extra 90 g 
Intérieur gris

➌ 
7208014X

500

par 1 à 4 btes* 34,00 € HT

par 5 à 9 btes* 32,00 € HT

par 10 à 19 btes* 31,00 € HT

2 plis

Format C5 - 162 x 229 mm 
Sans fenêtre
Vélin blanc 90g - Fond gris

7212304R 500
par 1 à 4 btes* 38,00 € HT
par 5 à 9 btes* 37,00 € HT
par 10 à 19 btes* 35,00 € HT

2 plis

Format C5 - 162 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm
Vélin blanc 90g - Fond gris

7212305S 500
par 1 à 4 btes* 31,00 € HT
par 5 à 9 btes* 29,00 € HT
par 10 à 19 btes* 28,00 € HT

2 plis

Format C5 - 162 x 229 mm 
Sans fenêtre 7212095W 500 La boîte* 14,00 € HT

2 plis

Format C5 - 162 x 229 mm 
Fenêtre 45 x 100 mm 7211352H 500 La boîte* 16,00 € HT

A4 
non plié

Format C4 - 229 x 324 mm 
Sans fenêtre
Vélin blanc 100 g

➍ 
7212306T

250
par 1 à 4 btes* 29,00 € HT
par 5 à 9 btes* 27,00 € HT
par 10 à 19 btes* 26,00 € HT

A4 
non plié

Format C4 - 229 x 324 mm 
Fenêtre 50 x 105 mm
Vélin blanc 100 g

➍ 
7212307U

250
par 1 à 4 btes* 31,00 € HT
par 5 à 9 btes* 29,00 € HT
par 10 à 19 btes* 28,00 € HT

A4 
non plié

Format C4 - 229 x 324 mm 
Sans fenêtre
Kraft mille raies 90 g

➎ 
7212308V

250
par 1 à 4 btes* 21,00 € HT
par 5 à 9 btes* 20,00 € HT
par 10 à 19 btes* 19,00 € HT

POCHETTES AUTO-ADHÉSIVES

A4 
non plié

Format 220 x 315 mm 
Fenêtre 50 x 100 mm 
Vélin blanc 80g - Fond gris foncé

7211996S 250 par 1 à 4 btes* 27,00 € HT

* Les prix indiqués s’entendent hors taxes et par boîte  ** Dans la limite des stocks disponibles

De
st

oc
ka

ge
**

www.abstudio.com

Votre logo

Vos messages,  
votre communication.

Votre adresse internet 
au dos

Avec Quadient, personnalisez vos enveloppes à votre image.Avec Quadient, personnalisez vos enveloppes à votre image.

➌➋➊ ➍ ➎
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Enveloppes & Pochettes

Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Vos messages,  
votre communication.

Pochettes auto-adhésives avec bande de protection

Désignation (dimensions en mm) Marque Label Réf. Qté Prix

POCHETTES AUTO-ADHÉSIVES AVEC BANDE DE PROTECTION

Format C4 229 x 324 mm - Fenêtre 50 x 100 mm 
(pour votre courrier A4 non plié)
Vélin blanc extra 90 g 

➊ 
7208033S

250

par 1 à 4 btes* 34,00 €
par 5 à 9 btes* 32,00 €
par 10 à 19 btes* 31,00 €

Format C4 229 x 324 mm - Sans fenêtre 
(pour votre courrier A4 non plié)
Kraft brun mille raies extra 90 g

➋ 
7208042B

250

par 1 à 4 btes* 20,00 €
par 5 à 9 btes* 20,00 €

par 10 à 19 btes* 18,00 €

Format 260 x 330 mm - Soufflet 3 x 30 mm 
(pour votre courrier A4 non plié)
Kraft armé gascofil 130 g

➌ 
7208063Y

125

par 1 à 4 btes* 119,00 €
par 5 à 9 btes* 113,00 €
par 10 à 19 btes* 107,00 €

Format C4 229 x 324 mm - Soufflet 3 x 30 mm 
(pour votre courrier A4 non plié)
Kraft vergé adour 90 g

7210190P 250

par 1 à 4 btes* 75,00 €
par 5 à 9 btes* 71,00 €
par 10 à 19 btes* 68,00 €

* Les prix indiqués s’entendent hors taxes et par boîte 

NOS ASTUCESNOS ASTUCES : Comment choisir vos pochettes ? : Comment choisir vos pochettes ?
Différentes qualités adaptées à vos envois

Valoriser vos envois 
Vélin blanc extra 90 g. 
Intérieur gris perle garantissant la confidentialité.
Sécuriser vos envois 
Kraft brun mille raies extra 90 g.
Garantir vos envois volumineux 
Kraft vergé adour 90 g ou kraft armé gascofil  
130 g. Résistance inégalable à la déchirure. 

➊

➊

➋

➌

➋

➌

Format utile 220 x 265 mm 265 x 360 mm

Qté par lot 100 50

Réf. 7208551G 7208132V

Le lot 47,00 € HT 37,00 € HT

Pochettes matelassées à bulles d’air
• Légères, économiques et résistances
• Papier Kraft extra blanc 90 g
• Doublé d’un matelas à bulle
• Fermeture rapide par bande adhésive

Format utile 180 x 260 mm 240 x 340 mm

Qté par lot 10 10

Réf. 7212413E 7212416H

Le lot 8,00 € HT 9,00 € HT

Pochettes La Couronne Mail Lite
• Extérieur en kraft 90 g.
• Intérieur double matelas à bulles d’air.
•  Fermeture auto-adhésive avec bande  

de protection.
•  Conditionnement par 10
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0 892 892 111 0,40 € / minPour commander : www.shop.quadient.fr 

Documents postaux

Les prix indiqués s’entendent hors taxes et par boîte.

Avec preuve de dépôt Sans AR Avec AR

Boîte de 1 500 1 500

Réf. 7208330B 7208332D

1 à 2 boîtes* 515,00 € HT 605,00 € HT

3 à 5 boîtes* 489,00 € HT 575,00 € HT

6 à 10 boîtes* 464,00 € HT 545,00 € HT

Pour imprimantes laser Avec AR

Boîte de 150

Réf. 7208388M

La boîte 59,00 € HT

Avec preuve de dépôt Avec AR

Boîte de 1 000

Réf. 7210282K

La boîte 597,00 € HT

Liasses LIRE en continu recommandées
Plus de 20 recommandés par semaine,  
optez pour une boîte de 1  500.

Avec ou sans avis de réception, elles sont constituées d’une preuve de dépôt,  
une preuve de distribution et d’un avis de passage. Possibilité de les utiliser aussi 
manuellement, un seul imprimé à remplir, papier autocarboné. 

Liasses LIRE en continu “détourées” recommandées
La liasse en continu détourée est munie d’un support qui comporte les trous 
d’entraînement des bandes Caroll.

Avantages :
• Il n’y a pas besoin de la découper
•  La liasse se décolle directement en une seule manipulation du support adhésif. 

Avec preuve de dépôt Sans AR Avec AR

Réf. 7210919Y 7210918X

La boîte de 100 89,00 € HT 104,00 € HT

Liasses LIRE “guichet” recommandées
 • Moins de 20 recommandés par semaine,  
    optez pour une boite de 100.
Liasse Guichet Recommandée avec AR >>

➊
➌

➋

➍➍➍

NOS ASTUCESNOS ASTUCES : :
Pour affranchir au juste prix... 
... peser d’abord son pli puis coller la liasse 
recommandée.

INFOINFO
Trois niveaux d’indemnité sont proposés 
en fonction du taux de recommandation 
choisi pour une indemnisation en cas de 
perte ou d’avarie :  
R1 = 16 € - R2 = 153 € - R3 = 458 €.

Les différentes parties à remplir
➊   Saisie du nom et de l’adresse  

du destinataire qui s’auto imprime  
sur les feuillets 2-4-5.

➋     Saisie du nom et de l’adresse  
de l’expéditeur qui s’impriment  
sur les feuillets 4-5.

➌   Possibilité de saisir un service  
ou une référence.

➍   Cocher le niveau de garantie souhaité.

Partie à coller sur 
l’enveloppe ou le colis

Extraction de la preuve de 
dépôt 
à conserver

1ère étape :  
Découpez les bandes Caroll  
et la liasse suivant les pointillés

2ème étape : Décollez les 2 
supports adhésifs au dos  
de la liasse pour la coller au dos  
de l’enveloppe ou sur le colis.

Liasses Recommandées
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0 892 892 111 0,40 € / minPour commander : www.shop.quadient.fr 

Documents postaux

Imprimés A4 recommandés bureautiques

Sans AR Avec AR Sans AR** Avec AR**

Avec code-barres Sans code-
barres* Sans code-barres

Boîte de 1 000 1 000 500 150 1 000 1 000 500 150

Réf. 7208910F 7208911G 7210977J 7212145Z 7208912H 7208913J 7210979L 7212146A

1 à 2 boîtes* 252,00 € HT 260,00 € HT 184,00 € HT 61,00 € HT 240,00 € HT 252,00 € HT 175,00 € HT 58,00 € HT

3 à 5 boîtes* 240,00 € HT 247,00 € HT - - 228,00 € HT 239,00 € HT - -

6 à 10 boîtes* 227,00 € HT 234,00 € HT - - 216,00 € HT 227,00 € HT - -
Les prix indiqués s’entendent hors taxes et par boîte.   
* Modèles réservés aux utilisateurs équipés d’un système imprimant codes-barres et numéros de liasse.  
** Modèles adaptés à www.mesenvois.fr

PERSONNALISEZ VOS RECOMMANDÉS !
Vous faites beaucoup de recommandés 
et remplissez manuellement à chaque fois  
votre adresse, votre raison sociale ?

ICI
VOTRE
TEXTE

Profitez de notre offre> <
0 892 892 111 0,40 € / min

Imprimés A4 recommandés 
International
Passez sur Mesenvois.fr !

Sans AR* Avec AR

Avec code-barres Sans 
code-barres

Boîte de 250 250 250

Réf. 7210973E 7210974F 7210976H

1 à 2 boîtes 224,00 € HT 263,00 € HT 193,00 € HT
Les prix indiqués s’entendent hors taxes et par boîte.
* Modèles sans AR : 3 imprimés par planche A4.  

Preuve de distribution 
(fiche de dépôt)

Avis de réception  
(zone adresse)

Avis de réception

Externalisez vos envois de recommandés
au format papier ou électronique avec Neotouch !

PLUS CONDITIONNEMENTS DISPONIBLES SUR 
www.shop.quadient.fr

Imprimés Recommandés
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Pour commander : www.shop.quadient.fr 

Emballage & Expédition

0 892 892 111 0,40 € / min

PLUS DE CHOIX SUR 
www.shop.quadient.fr

➊ ➋

➋ ➌

➌

France métropolitaine
Chrono 13

Gamme Europe et Monde
• Délai express.
• Responsabilité contractuelle à hauteur de 250 € HT par colis. 

• Boîte

En carton rigide, dotée d’une fermeture adhésive, livrée  
à plat et très facile à monter. S’adapte à vos envois de 
documents ou de marchandises. Disponible en version  
3 kg ou 6 kg.

• Enveloppe

Réservée aux documents. Assure la 
confidentialité et la sécurité de tous vos 
envois. 

• Pochette gonflable

Pour expédier des documents ou des 
marchandises de petite taille, protégés 
par un coussin de mousse.

Type Boîte Enveloppe Pochette

Destination France France France

Format utile L 32 x l 23 x h 8 cm  L 33 x l 25 x h 12 cm  L 29 x l 36 cm L 24 x l 28,5 cm L 29 x l 38 cm

Résistance 3 kg 6 kg 140 feuillets A4 
1 kg 1 kg 2 kg

Réf. ➊ 7208893N ➊ 7212532D ➋ 7212533E ➌ 7212548V ➌ 7208898B

Le lot de 5 256,00 € HT 279,00 € HT 135,00 € HT - -

Le lot de 10 - - - 455,00 € HT 469,00 € HT

Type Enveloppe 

Destination Europe* Monde**

Format utile  L 33,5 x l 27 cm  L 29 x l 38 cm  L 33,5 x l 27 cm

Résistance 140 feuillets A4 
1 kg

Pochette gonflable  
2Kg

140 feuillets A4 
1 kg

Réf. ➊ 7208887G ➋ 7208897S ➌ 7208896R

Le lot de 5 416,00 € HT 519,00 € HT 504,00 € HT

*   Europe : livraison le lendemain dans les principaux centres économiques de l’Union Européenne et 
entre 1 et 3 jours ouvrés vers les autres destinations européennes.

**   Monde : livraison en 24/48 h dans les principaux centres économiques des  
230 pays et territoires desservis par Chronopost International dans le monde et l’Outre-Mer et entre 
1 et 5 jours ouvrés vers les autres destinations.

➊

Prêts à expédier Chronopost

11



Pour commander : www.shop.quadient.fr 

Emballage & Expédition

0 892 892 111 0,40 € / min

Liasses Colissimo affranchissement MAI
Affranchissez vos colis vous-même très simplement grâce aux liasses Colissimo ! 
A tout moment, vous saurez où se trouve précisément votre colis grâce au suivi en ligne disponible 
sur www.coliposte.fr.

Service Modèle Délai de livraison Réf. Prix

 Domicile sans signature France Métropolitaine 1-2 jours ouvrables ➊ 7212550X Le lot de 25 46,00 € HT

 Domicile sans signature Outre-mer 1-2 jours ouvrables ➋ 7212551Y Le lot de 10 37,00 € HT

 Domicile avec signature France Métropolitaine 5-7 jours ouvrables ➌ 7212552Z Le lot de 25 46,00 € HT

 Domicile avec signature Outre-mer 5-7 jours ouvrables ➍ 7212553A Le lot de 10 37,00 € HT

 Domicile avec signature International 4-8 jours ouvrables ➎ 7212554B Le lot de 10 42,00 € HT

➊ ➋ ➍ ➎➌

Étiquettes Colis blanches
Étiquettes simples pour toutes les machines à affranchir équipées 
d’un distributeur d’étiquettes. 
Pour une utilisation, avec ou sans la mention Colis, exclusivement  
sur les liasses Colissimo  Domicile sans signature ou  Domicile  
avec signature.

100 mm

39
 m

mFormat 100 x 39 mm

Réf. ➏ 7212592R
La boîte  
de 200 15,00 € HT

Dimension : 200 mm

Réf. 7210395C

Le sachet de 1 kg 10,00 € HT

Dimension : 150 mm

Réf. 7210394B

Le sachet de 1 kg 10,00 € HT

Qualité supérieure 70 % de teneur en 
crêpe.

Bracelets étroits 
en caoutchouc blond

Liasses Colissimo, pochettes porte-documents et accessoires emballage

Pochettes porte-documents auto-adhésives
Format indicatif  

documents intérieur A4 plié en 2 A4 plié en 2 A4 non plié

Diamètre intérieur (L x l) 220 x 160 mm 220 x 160 mm 315 x 240 mm

Boîte de 1 000 250 250

Réf. 7209136R 7210971C 7210972D

La boîte 94,00 € HT 25,00 € HT 48,00 € HT

12



Pour commander : www.shop.quadient.fr 

Emballage & Expédition

0 892 892 111 0,40 € / min

Dimensions 200 x 150  
x 150 mm

310 x 215 
x 100 mm

400 x 300
x 160 mm

400 x 300 
x 270 mm

500 x 300 
x 300 mm

650 x 500 
x 450 mm

Type

Simple cannelure Simple cannelure Simple cannelure Simple cannelure Simple cannelure Double cannelure
Qté par lot 20 20 20 20 20 10

Réf. 7209332V 7209343G 7209348M 7209349N 7209358X 7209408Z

Le lot 12,00 € HT 17,00 € HT 20,00 € HT 40,00 € HT 40,00 € HT 36,00 € HT

Caisses carton standard
Toutes nos caisses sont recyclées et recyclables à 100%. Les couvertures extérieures sont en kraft pour une meilleure adhérence 
des rubans adhésifs.

• Simple cannelure : convient à la majorité des produits légers et peu fragiles.
• Double cannelure : cette qualité est idéale pour les produits lourds et fragiles.

Boîtes postales d’expédition
•  Carton simple cannelure en B10  

couverture Kraft
• Languette de verrouillage
• Montage simple et rapide
•  Livraison à plat pour un encombrement 

réduit.

Film à bulles en rouleau
• 100% polyéthylène. 
• Totalement recyclable.  
• 80 microns. 

Bobines de film étirable manuel
• Qualité polyéthylène.  
• Très résistant à la déchirure.
• 1 face adhésive - 1 face glissante. 
• Épaisseurs : 17 microns pour chargement   
   jusqu’à 500 kg ; 
• 20 microns, de 500 à 600 kg ; 
• 30 microns, plus de 600 kg.

Dimensions (L x l x h) : 240 x 170 x 50 mm

Réf. 7208153S

Le lot de 50 34,00 € HT

Longueur : 150 m

Laize 50 cm

Diamètre bulle 10 mm

Réf. 7208191G

Le rouleau 40,00 € HT

Dimensions (L x l) : 270 m x 450 mm

Épaisseur 17 microns

Couleur Transparent

Réf. 7211019L

Le carton de 6 77,00 € HT

Particulaires de calage
• Protection charges lourdes ou légères.

Quantité : 0,5 m3

Réf. 7209145A

Le sac 47,00 € HT

Ruban adhésif
• Déroulement facile et silencieux pour  
   la fermeture de vos emballages carton. 
• Le ruban est en PP Solvant.

Qualité : SOLVANT

Couleur Havane

Dimensions (L x l) 100 m x 48 mm

Réf. 7209273J

Le lot de 18 rouleaux 81,00 € HT

Accessoires emballage
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Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Traitement du courrier

Sacs de caisse

• Ce sac est remis aux caissiers pour la monnaie, les liquidités et des papiers 
• Avec un oeillet pour être scellé et une fenêtre d’adressage 130 x 90 mn accessible par l’extérieur
• Il transporte vos valeurs en toute sécurité.  
• Disponible en PVC.

Dimensions Bleu roi Jaune rouge Bleu marine Vert L’unité Unité
/ lot de 20

Unité
/ lot de 50

Sac de caisse L 300  
x H 185 mm 7211277E 7211278F 7211302F 7211300D 7211301E 12,00 € HT 12,00 € HT 11,00 € HT

Pochettes navettes

• Fenêtre porte-étiquette à chargement intérieur  
• Dimensions porte-étiquette : 150 x 90 mm
• Glissière spirale en Nylon 
• Support cousu pour étiquettes d’affranchissement
• 2 œillets de plombage

Dimensions Bleu roi Jaune Rouge Bleu marine Vert L’unité Unité
/ lot de 20

Unité
/ lot de 50

Pochettes 
navettes

L 400  
x H 300 mm 7212473S 7212472R 7212471Q 7212470P 7212469N 20,00 € HT 19,00 € HT 18,00 € HT

Pochettes 
navettes
à soufflets

L400 x H300 
x P50 mm 7212476V 7212475U 7212474T 7212482B - 22,00 € HT 21,00 € HT 20,00 € HT

L450 x H350 
x P50 mm 7212480Z - 7210013E 7210012D 7212481A 17,00 € HT 16,00 € HT 15,00 € HT

Numérotés
En plus de l’effet dissuasif, avec les scellés numérotés, vous avez l’assurance que le scellé n’a pas été 
changé pendant le transport.

Longueur 200 mm Bleu Rouge Vert Jaune

boîte de 1000 sellés 1000 sellés 1000 sellés 1000 sellés

Réf. ➍ 7211970T ➍ 7211971U ➍ 7211969S ➍ 7211972V

L’unité 284,00 € HT 284,00 € HT 284,00 € HT 284,00 € HT

Avec amorce
Garantie un bon vieillissement des fermetures  
à glissière.

Longueur 
180 mm Jaune Bleu

boîte de 1000 sellés 1000 sellés

Réf. ➊ 7210014F ➋ 7210015G

L’unité 181,00 € HT 181,00 € HT

Standards
Système de fermeture breveté  
pour la sécurité..

Longueur 
100 mm Neutre

boîte de 1000 sellés

Réf. ➌ 7212499U

L’unité 23,00 € HT

Personnalisez vos 
pochettes navettes
Vous avez besoin d’une couleur 
spécifique (fuschia, orange, mauve, 
bleu ciel ou noir), d’une taille adaptée 
ou alors vous souhaitez personnaliser 
à votre logo vos pochettes navettes.

Sous 48 h nous vous 
envoyons un devis  
et un BAt par email.

Commande minimum  
de 50 pochettes 
navettes.

➊ ➋ ➍➌

Scellés de fermeture

Faites circuler votre courrier interétablissement ou par voie postale. 
Les pochettes courrier vous permettent de regrouper vos envois.

Sacoches et pochettes navettes

PLUS DE CHOIX SUR 
www.shop.quadient.fr
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Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Traitement du courrier

➐

Chariot Modulo 8  
à plateau 
•Bâti avec revêtement par zingage 
  électrolytique et vernis   hydrosoluble
•Poignée standard
• Dimensions: 925x640x1020
• Emboîtement: 242mm
• Charge admissible 250kg
• 4 roulettes pivotantes caoutchouc diamètre 
   125 mm

Modulo 8 à plateau

Réf. ❻ 7209562K

L’unité 494,00 € HT

Chariot Fastcart 
emboîtable
Chariot emboîtable, compact et très 
maniable. Revêtement zingué + vernis 
incolore.
•2 paniers de 40 litres chacun.  
•4 roulettes pivotantes ø 100 mm.
•Poids : 18,5 kg.
•Longueur d’emboîtement : 20 cm.
•Roulettes en caoutchouc de diamètre 
  160 mm : 2 pivotantes et 2 fixes.

Dimensions hors tout (l x p x h)
 550 x 590 x 1030 mm

Réf. ➍ 7212100B

L’unité 366,00 € HT

Chariot 3 corbeilles 
Aménagements : 
• 3 corbeilles de dimensions utiles L450 x P400 x H180 mm, charge admissible 25 kg par   
   corbeille soit 75 kg au total, volume 3x 32 L (96 L) 
•1 poignée ronde, 2 roues arrière diam 200 mm,
•2 roulettes directrices à l’avant diam. 100 mm.
Matériaux : chassis tubulaire en acier mécano-soudé avec revêtement époxy, corps de 
roues en polypropylène, bandage en mousse polyuréthane sur roulements. 
Chariot livré monté.

Dimensions hors tout (l x p x h) 620 x 620 x 1120 mm

Réf. ❼ 7212098Z

L’unité 548,00 € HT

Chariot support bacs postaux

Aménagements : 
•Chariot capacité 6 bacs postaux
•Dimensions hors tout L 1100 x P 650 x H 1829.7
•Equipé de 4 roulettes nylox ø 125 mm, dont une à frein
•Tube carré : 25 x 25 mm
•Nombre de niveaux : 13
•3 étagères acier
•Teinte selon nuancier

Dimensions hors tout (l x p x h) 1100 x 650 x 1829,70 mm

Nombre de bacs 9

Réf. ❺ 7208949W

L’unité 913,00 € HT

Roulstar à plateau
• Bâti à 1 brancard de manoeuvre en tube d'acier  

ovale monobloc
• Fond bois multiplis grainé imperméabilisé
•Dimensions hors tout en mm: L 660 x P 1080 x H 1090
•Charge admissible : 300 kg
•Revêtement zingué électrolytique + vernis incolore
• Roulettes caoutchouc diamètre 160 mm :  
   2 pivotantes, 2 fixes.

Dimensions hors tout (l x p x h)
660 x 1080 x 1090 mm

Réf. ❶ 7212096X

L’unité 710,00 € HT

Diable pliant 
Entièrement pliable peut être  
rangé dans un coffre de véhicule  
ou suspendu. Franchissement  
d’obstacles grâce à 2 roues arrières fixes  
diamètre 200 mm et son inclinaison, 2 roulettes 
directrices à l’avant ø 100 mm dont 1 avec frein, 
Maintien des objets transportés sur 3 côtés.
Tablette basse et tablette intermédiaire pour 2 étages 
de rangement.  
Léger avec 10Kg à vide, charge utile 95 Kg.
Matériaux : 
•Châssis tubulaire acier mécano-soudé avec 
  revêtement époxy,
•Corps de roues en polypropylène, bandage en mousse 
  polyréthane sur roulements

Dimensions hors tout (l x p x h)
640 x 515 x 1020 mm

Réf. (2x3 roues) ❷ 7212097Y

L’unité 645,00 € HT

Réf. (2x1 roue) ❸ 7211855G

L’unité 490,00 € HT

Existe aussi avec 
roues  

en étoiles

Chariots

➊

➋

➍➌

➎

➏
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Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Traitement du courrier

Aménagements : 
•  2 corbeilles de dimensions utiles L450 x 

P400 x H260 mm, charge admissible 
2x30Kg,

•  2 roues arrières fixes ø 200 mm 
•  2 roulettes avant directionnelles ø 100 

mm dont 1 avec frein, utilisables sur 
toutes surfaces, non tachantes, 
silencieuses et souples pour amortir les 
chocs,

•  Léger avec 10Kg à vide, charge utile 70 
Kg.

Matériaux :
•  Chassis tubulaire acier mécano-soudé 

avec revêtement époxy anticorrosion,
•  Corps de roues en polypropylène, 

bandage en mousse polyuréthane sur 
roulements. Chariot livré monté.

Sacs pour destructeurs

Pour destructeurs
35 / 40 / 50 / 60 / 90  / 120 

/ 45.20 / 60.20 / 70.20 / 
Sx424 / 434 / 175.00 CC3

420 / 421 / 424 / 430 / 
431 / 60.20 / 70.20 / 

600 / 175

Volume du sac 170 l 200 l

Réf. 7210681A 7211333E

Le lot de 100 162,00 € HT 227,00 € HT

Pour destructeurs

SECURIO B34 /
Satas

DST 225.2 /
386

SECURIO P36 /
Satas DST

390 / 411 / 412

Volume du sac 120 l 150 l

Réf. 7211975Y 7211973W

Le lot de 100 182,00 € HT 240,00 € HT

Destructeur
Modèle Intimus 20.00

Classe de sécurité DIN 32757 3

Type de coupe croisée

Largeur de coupe 4 x 28 mm

Largeur de travail 230 mm

Capacité feuilles A4 70 g 8

Vitesse de coupe 4 cm/s

Volume réceptacle 20 l

Niveau sonore 55 dB A

Alimentation / Consommation électrique 220 V

Dimensions (l x p x h) 350 x 250 x 480 mm

Poids 9 kg

Garantie 2 ans

Garantie cylindre de coupe 20 ans

Agrafes / trombones oui

Réf. ➀ 7210684D

L’unité 340,00 € HT

➒

Chariot grande capacité 
Aménagements : 
•  2 corbeilles  de dimensions L480 x P780 x H285 mm,
•  1 corbeille arrière (dim. L363 x P195 x H415 mm),
•  2 roulettes avant directrices Ø125 mm, bandage caoutchouc, pare-chocs 

annulaires
•  2 roulettes arrière fixes, Ø200 mm, largeur 50 mm, bandage caoutchouc,
•  1 barre horizontale de poussée.
Matériaux :
•  Chassis en acier mécano-soudé, revêtement époxy (GRIS),
•  Corbeilles en fil acier revêtement époxy (BLEU).
Chariot livré à plat avec visserie et notice de montage.

Dimensions hors tout (l x p x h)
605 x 1020 x 1060 mm 

Réf. ❽ 7212099A

L’unité 1344,00 € HT

➑

PLUS DE CHOIX SUR 
www.shop.quadient.fr

Chariots et Destructeurs

Dimensions hors tout (l x p x h)
520 x 630 x 1080 mm

Réf. ❾ 7211351Y

L’unité 555,00 € HT

Chariot compact  
2 corbeilles 

➊
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Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Traitement du courrier

Corbeilles à courrier
En fil d’acier chromé, elles se glissent dans le support et se posent sur le bureau.

Hauteur utile 110 mm

Dimensions intérieures utiles (l x p) 296 x 370 mm

Dimensions hors tout (l x p x h) 330 x 380 x 135 mm

Réf. 7208325 W

Lot de 2 66,00 € HT

Systèmes de tri Postclass
4 séparateurs ou tablettes couleur bleu iris avec porte-étiquette inclus.

Modèle Postclass 100 Postclass 66

Système de tri Vertical Horizontal Vertical Horizontal
Dimensions 
(h x L x p)

1000 x 333
x 340 mm

333 x 1000
x 340 mm

660 x 330
x 340 mm

330 x 660
x 340 mm

Réf. ➊ 7209553A ➋ 7209551Y ➌ 7209552Z ➍ 7209550X

L’unité 314,00 € HT 314,00 € HT 255,00 € HT 255,00 € HT

Modèle Tablettes Séparateurs

Système de tri Horizontal Vertical

Réf. 7503043U 7503040R

L’unité 31,00 € HT 30,00 € HT

➊

➋

➏

➌

➍

Module de base  
et une tablette
Ce casier simple accès est superposable et 
juxtaposable par clip. Aspect grainé ultra 
résistant anti choc, qui ne se griffe pas, ne se 
casse pas et ne se déforme pas avec le temps. Il 
est livré avec une tablette amovible réglable en 
hauteur grâce à une crémaillère au pas de 50 
mm et équipée d’un rebord pour éviter au 
courrier de glisser par l’arrière. Dimensions d’une 
tablette : L 255 x P 316 mm. Dimensions 
extérieures d’un casier : L 297 x H 327 x P 353 
mm.

Réf. ➎ 7211966P

L’unité 87,00 € HT

➎

2 modules 4 modules

Rebord de maintien du 
courrier

Clips de fixation

Crémaillère 
au pas de 5 cm

Bloc de 12 ou 18 cases
 

Désignation Bloc 12 cases Bloc 18 cases

Composition (L x 
l x h)

(6 x 2) 
+ 1 niche

de 125 mm 
de haut

(6 x 3) 
+ 1 niche

de 125 mm 
de haut

Dimensions hors 
tout 
(h x L x p)

816 x 571 
x 325 mm

816 x 843 
x 325 mm

Poids 12,3 kg 16,4 kg

Réf. 7211968R ➏ 7211965N

L’unité 279,00 € HT 382,00 € HT

5 tablettes supplémentaires

Réf. 7211967Q

L’unité 42,00 € HT

Distribution du courrier
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Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Traitement du courrier RETROUVEZ NOS ÉQUIPEMENTS 
EXCLUSIVITÉ WEB SUR 
www.shop.quadient.fr

Balances pour paquets et colis

Modèle Optimo 5 Kg Paket Terraillon PC 100

Portance 5 Kg 50 kg 100 kg

Graduation 1 g 20 g 50 g

Tara automatique - oui oui

Pesée additionnelle - oui oui

Dimensions (l x p x h) 245 x 186 x 40 mm 305 x 310 x 60 mm -

Dimensions plateau 165 x 159 mm 305 x 310 x 60 mm 310 x 280 mm

Alimentation piles 4 piles 1,5V fournies 1 pile 9 V non fournie 1 pile 9 V non fournie
Adapteur secteur
électrique non oui oui

Poids - - *

Garantie 3 ans 2 ans 2 ans

  Capot acier inoxydable Socle métal, plateau aluminium.
écran de lecture externe

Tableau de contrôle externe
avec encoche pour fixation murale

Réf. ➐ 7210087G ➑ 7210098T ➒ 7212501W

L’unité 100,00 € HT 309,00 € HT 204,00 € HT

Ouvre-lettres automatique
•  L’ouvre-lettres 1616 est destiné à un usage individuel.  

Il répond à des besoins allant jusqu’à 30 lettres par jour. 
Le chargement s’effectue manuellement. Ce modèle est peu encombrant  
et peu bruyant.

•  L’ouvre-lettres 1632 répond à des volumes de courrier de plus de 30 lettres 
par jour. Le chargement est automatique. 
Le 1632 est très rapide et ouvre tout type de format d’enveloppe.

Modèle OL 1632

Volume enveloppes / jour de 30 à 100

Prise d’enveloppe Automatique
(bac de chargement jusqu’à 4 cm)

Epaisseur maxi d’enveloppe Jusqu’à 5 mm

Dimensions (l x p x h) 360 x 260 x 150 mm

Poids 2,6 kg

Alimentation Adaptateur secteur

Garantie 2 ans

    Rapidité

Réf. 7210156D

L’unité 753,00 € HT

➐ ➑ ➒

Balances et Ouvre-lettres

Les

Les
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Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Traitement du courrier

Réf. 7209774F

L’unité 628,00 € HT

Procheq 80
16 devises programmées. Changement de devise  
par introduction de son code. Mémorisation du total des sommes 
par devise et du nombre de chèques  
par devise.  Butée de réglage et presse de calage.

Plieuse 4 plis

Modèle Plieuse 7200

Format papier A5/A4

Grammage 60 à 105 g

Capacité du magasin 50 feuilles

Capacité par introduction manuelle 3 feuilles

Vitesse par rendement théorique 4 000 feuilles/ heure

Dimensions (l x p x h) 34 x 52 x 27 cm

Poids 7 kg

Garantie 2 ans

  Accepte formats spécifiques de 120 x 180 mm à 216 x 300 mm

Réf. 7210680Z

L’unité 627,00 € HT

Recharge pour Agrafeuse IDEAL 
8560
Recharge de 5000 agrafes.

Réf. 7211598Q

L’unité 59,00 € HT

Recharge pour Agrafeuse IDEAL 
8550
Recharge de 5000 agrafes.

Réf. 7210167Q

L’unité 81,00 € HT

Pack de 3 cassettes d'agrafes 
5080
5000 agrafes par cassette.

Réf. 7210172V

L’unité 170,00 € HT

PLUS DE CHOIX SUR 
www.shop.quadient.fr

Imprimante thermique 
d’étiquettes

Lot de 2 rouleaux d’étiquettes 
thermiques.

475 étiquettes par rouleau.
Dim. étiquettes : 102 x 152 mm

Mandrin de 25 mm
Réf. ➊ 7211780W ➋ 7211791K

L’unité 830,00 € HT 36,00 € HT

➋

Étiquettes autocollantes.
Boite de 100 planches 

Dim. étiquettes : 210 X 148 mm
Réf. 7210996D

L’unité 33,00 € HT

➊

Réf. 7210254F

L’unité 72,00 € HT

Agrafeuse Electrique Rapid 
EX20
Capacité d’agrafage: 20 feuilles
Capacité du magasin: 200 agrafes 
Poids: 795g
Garantie: 2 ans

Imprimante thermique d'étiquettes, Plieuse, Traitement de chèques, Agrafes

Les
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Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Traitement du courrier

Cassettes, rubans et cartouches

Pour
machines Procheq 80 Jet Stamp /

Jet 790

Protect 
30/50/70/ 

EC70

Neochèque
1502 R

Neochèque
5400R / 5400RS

et 2100c (1)

Neochèque 
5400R / 5400RS

et 2100 (1)

Neochèque 3200RS,
2500RS inkjet et
5400RS inkjet (1)

Type Tampon* Cartouche** Cartouche

Couleur Rouge Noir Rouge Noir Noir Noir

Quantité L’unité L’unité L’unité L’unité L’unité L’unité L’unité

Réf. ➊ 7200162T ➋ 7200183Q ➌ 7273933N ➍ 7778550F ➎ 7211683U ➏ 7211040H 7210583G

L’unité 69,00 € HT 29,00 € HT 53,00 € HT 58,00 € HT 95,00 € HT 105,00 € HT 128,00 € HT
* Pour endos fixe - ** Pour endos variable.

(1) Consommable garanti 6 mois.

Étiquettes adhésives en planches
Qualité imprimante jet d’encre, laser et copieur. Vélin blanc 80 g.
Présentées en planches de format A4 (21 x 29,7 cm).

Format étiquette  
(L x h) 105 x 49,5 mm 210 x 148,5 mm

Type de coins Coins vifs Coins vifs
Nombre d’étiquettes 
par feuille 12 2

Nombre d’étiquettes 
par boîte 2 400 200

Réf. ➐ 7211942P* ➑ 7210996D**

La boîte de 100 33,00 € HT 33,00 € HT
* :  modèle adapté pour www.mesenvois.fr. Etiquettes d’expéditions Lettre Suivie, Lettre Max  

et Lettre Expert
** : modèle adapté pour www.mesenvois.fr, étiquettes d’affranchissement colis

Cartouche Isichèques 
Cartouche d’encre pour votre matériel Isichèques.

Couleur Noir

Réf. 4133096H

La cartouche 71,00 € HT

Ramette de papier A4 
Papier extra blanc 80 g de très grande qualité (qualité A) 
pour copieurs, imprimantes laser et jet d’encre.
• Parfait passage en machine.
•  Emballage assurant une excellente  

protection contre l’humidité.
• 500 feuilles par ramette.

Marque Pioneer

Réf. 7208960H

Le carton de 5 ramettes 36,00 € HT

Encrage 
pour machine SATAS 
SM6
 

Couleur Noir

Réf. 7211960H

L’encreur 508,00 € HT

Rouleaux encreurs 
pour protège chèques
 

Pour machines MPC 200

Couleur Noir

Réf. 7211961J

Lot de 3 cassettes 315,00 € HT

➊ ➋ ➌ ➍ ➎ ➏

ADAPTÉ À

➐

➑

Consommables pour matériels de traitement des chèques, Papier, Etiquettes
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Consommables d’affranchissement

Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

*  Le code-barres est le numéro indiqué par le fabricant, qui identifie le modèle de la cartouche.

IS 350 / EVO 350

Code à barres 4135557W

Cartouche, timbre HQ/SQ, HJ/SL

Réf. : 4135557W 216,00 € HT

IJ Absolut

Code à barres 4146078F

Tête d’impression, timbre HP/SZ

Réf. : 4146078F 368,00 € HT

IJ 25 DDI / 
Jet Plus 300

Code à barres 3300028D

Cartouche spéciale rouge, timbre STA

Réf. : 3300028D 209,00 € HT

IS 420-440 / EVO 420-440

Code à barres 4145638X

Cartouche, timbre HU/SU

Réf. : 4145638X 262,00 € HT

IJ Absolut

Réservoir, timbre HP/SZ

Réf. : 4146079G 441,00 € HT

IS 280 / EVO 280

Cartouche, timbre HV

Réf. : 4145145J 162,00 € HT

IS 480 / EVO 480

Code à barres 4146657J

Cartouche, timbre HU/SU

Réf. : 4146657J 317,00 € HT

IS 5000-6000

Réservoir, timbre HZ

Réf. : 4150778B 712,00 € HT

Cartouches jet d’encre originales Quadient France

 Grâce au programme NEOGREEN, retournez votre cartouche vide grâce à l’enveloppe pré-
affranchie envoyée avec la nouvelle.  

Nos partenaires environnement en assurent le recyclage et la revalorisation des matières 
premières.

LE PROGRAMME NEOGREEN &  LE PROGRAMME NEOGREEN &  
VOS CARTOUCHES  VIDES VOS CARTOUCHES  VIDES 

Plus de choix sur 
www.shop.quadient.fr

Encrage Machines à Affranchir
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Consommables d’affranchissement

Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Type Étiquettes rallongées pour logiciel 
Valipost (bacs rallongés) CQC/Marketing/Presse

10 800 étiquettes par carton 3 600 étiquettes par carton

8 rouleaux par carton 4 rouleaux par carton

Réf. 7212060M 7212062P

Le carton 346,00 € HT 234,00 € HT

Étiquettes d’affranchissement agréées Quadient France

Format Pour machines Quadient Correspondance machines SATAS Réf. Qté Prix HT

ÉTIQUETTES SIMPLES COURTES

155 x 39 mm
IJ65/70/75/80/85/90/110, 

SM85/95 et 
IS420/440/480/5000/6000

Jet Plus SX 800-1000/1300, SZ900/ Z1100T/ 
1300T/1500T, SD/SF, EVO 420/440/480 et EVO 

5000/6000
4126197W 500 35,00 €

ÉTIQUETTES SIMPLES LONGUES

215 x 39 mm
IJ65/70/75/ 

80/85/90/110, SM85/95 
et IS420/440/480/5000/6000

Jet Plus SX 800-1000/1300, SZ900/ Z1100T/ 
1300T/1500T, SD/SF, EVO 420/440/480 et EVO 

5000/6000
4126198X 500 36,00 €

ÉTIQUETTES DOUBLES LONGUES

190 x (2 x 45) mm IS350 et IS280 EVO350 et EVO 280 4126205E 1 000 56,00 €

Rouleaux  
d'étiquettes SILOE

Rouleaux gommés  
d’étiquettes 

Dimensions (L x l) 45 m x 39 mm 20,1 m x 30 mm

Pour machines IJ70/80/90/110 
équipées du RTD IS5000/6000 anciens modèles

Correspondance machines 
SATAS

SX 800-1000, SX1300, SZ SZ900/1100T/1300T/1500T 
IS5000/6000

EVO 5000/6000
anciens modèles

Capacité (Nbre d’étiquettes 
par rouleau) Environ 148 150 à 270

Boîte de 5 rouleaux 1 rouleau

Réf. 4122443L 4152062P

La boîte 295,00 € HT 35,00 € HT

PETIT ROULEAU (500 ÉTIQUETTES)

Diamètre mandrin : 25 mm
Diamètre du rouleau : 121 mm
Étiquettes de 146,05 x 35 mm 
Rouleau de 500 étiquettes

Réf. 7211916B

Le carton de 4 rouleaux 110,00 € HT

À monter sur dérouleur.

Étiquettes VALIPOST

Encrage Machines à Affranchir, Etiquettes d'affranchissement

22



Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Consommables bureautique

Changez régulièrement  
vos accessoires de mouillage !

Feutres de mouillage 
Pour SI62 / 68 / 70 / 76
Pour DS62 / 70 / 75 / 75i / 80 / 85i / 86 / 95i 
Pour systèmes 5 et 5.2 de PF14 / 145 et  
système 7 de IN1 et IN2 
Pour CARAT SIGMA, M, DELTA, PRISMA, OMEGA

Pour SI90 / 92 
Pour CARAT XXL

Réf. ➊ 2040306T ➋ 2021173N

Lot de 6 46,00 € HT 51,00 € HT

Pour DS 65

Réf. 2828659U

1 jeu de 5 balais 89,00 € HT

Brosses 
mouilleuses

Pour SI30 
Pour CARAT XS / DS30 / 35 /40i /ISIPLI 
Pour XS/DS35/DS40i/ISIPLI

Réf. 4124581N

3 jeux 85,00 € HT

Liquide  
de collage  
NEOCOL
Facilite le collage des enveloppes.
Ne convient pas aux mises  
sous pli DS 100/140/1000/ 
1200/CARAT VEGA. 1 litre

Réf. 7210695Q

L’unité 24,00 € HT

Kit complet 
1 souffleur d’air sec 335 ml + 1 mousse nettoyante antistatique 
270 ml pour écrans et plastiques + 25 bâtonnets de nettoyage + 
10 chiffons qualité optique

Réf. 7210691L

L’unité 32,00 € HT

Produits d’entretien PFE

Air Duster
Pour dépoussiérer les  
mécanismes internes.

Aérosol de 120 ml.

Réf. 9103707C

L’unité 16,00 € HT

➊

➋

Balais d’humidification
Pour SI 62/68/70/76 et 92 
Pour DS 62 / 63 / 64i / 70 / 75 / 75i / 80 / 
85 / 85i /86/90i et 95i 
Pour système 7 de IN1 et IN2

Réf. 2021171L

2 jeux de 3 balais 202,00 € HT

Éponge Centrale  
bac à eau pour collage des 
enveloppes 
Pour DS 100/140/1000/1200/ 
CARAT VEGA

Réf. 7211037E

L’unité 7,00 € HT

Liquide de collage
Pour le collage de vos enveloppes. Spécifiques aux MSP DS100 
140/150/180/200/600/1000/1200.  
Disponible en 1 litre et 10 litres.

1 litre 10 litres

Réf. ➌ 9101265J ➍ 9101264H

L’unité 23,00 € HT 115,00 € HT ➌
➍

Pour dépoussiérer

Souffleur  
d’air sec
multiposition

Élimine la poussière à l’intérieur de vos 
machines à affranchir ou de mise sous pli.

L’atomiseur de 650 ml.

Réf. 7210690K

L’unité 19,00 € HT

Pour nettoyer vos claviers et autres 
matériels de bureautique

Lingettes  
Micro-Cleaner
Distributeur de 100  
lingettes préimprégnées.

Réf. 7208316M

L’unité 8,00 € HT

Roller  
Restorer fluid
Pour nettoyer les galets  
d’entraînement. 250 ml.

Réf. 9103796V

L’unité 49,00 € HT

Accessoires et produits d'entretien pour Mise sous pli
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Pour commander : www.shop.quadient.fr  0 892 892 111 0,40 € / min

Consommables bureautique

Rénovateur  
224 US
Rénovateur qui nettoie les taches d’encre sur 
le plastique. 300 ml.

Réf. 7211981E

L’unité 27,00 € HT

 Néodéglaceur 
Nettoie et déglace les galets et rouleaux 
d’entraînement de la machine à affranchir.

Élimine toute trace de colle sur les 
caoutchoucs des rouleaux d’encre.

Peut être également utilisé sur les mises sous 
pli. 150 ml.

Réf. 7208310F

L’unité 19,00 € HT

Mousse  
nettoyante  
universelle  
toute surface
Nettoyante et dégraissante pour plastique 
granuleux, métal, verre ou tissu. 650 ml.

Réf. 7210692M

L’unité 16,00 € HT

Ensemble  
brosse + éponge  

pour mouilleur de pattes d’enveloppe
Pour RC6000 / 6009 / 8000. Pour F50
Pour alimentateur AFS IJ65 / 75 / 85 et IJ80

Réf. MFA/570/0174LL

L’ensemble 44,00 € HT

Ensemble rampe  
de mouillage  
+ filtre

Pour IJ90 / 110 et machines SZ Satas

Réf. 4126848Z

L’ensemble 40,00 € HT

Gants de nettoyage 
en Latex

Gants de nettoyage 
Paquet de 12 paires

Réf. 7211305J

Le paquet 16,00 € HT

Chiffons blancs 
qualité optique 
Non tissés, antistatiques, résistants et non 
pelucheux.

Dimensions 180 x 180 mm

Réf. 7210693N

Le paquet 16,00 € HT

Enveloppe  
autonettoyante
Utilisez-la une fois par mois,  
elle optimisera votre qualité d’impression.

Réf. 4154500D

La boîte de 12 16,00 € HT

Chiffons  
bleus 
En polyester, résistants  
et non pelucheux.  
Pour éliminer toute trace de colle  
des rouleaux de caoutchouc des machines de 
mise sous pli avec le Néodéglaceur. Le paquet 
de 50.

Dimensions 430 x 330 mm

Réf. 7208311G

Le paquet 32,00 € HT

Kit enveloppes + 
lingettes  autonettoyante
1 boîte de 12 enveloppes + 1 boîte de 16 
lingettes.

Réf. 7211947M

L’unité 24,00 € HT

Lingette autonettoyante
Pour optimiser votre qualité d’impression. 
Boîte de 16 lingettes

Réf. 7211948N

Lot de 16 16,00 € HT

PLUS DE CHOIX SUR 
www.shop.quadient.fr

Pour nettoyer les rouleaux

Pour nettoyer vos écrans

Kit complet  
de mouillage

Réf. 7211760Z

L’unité 37,00 € HT

Kit de lame de séparation.
Kit éponge et grille X1.

Accessoires et produits d'entretien pour Machine à Affranchir

IS480 / EUO480
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Pour commander : www.shop.quadient.fr 0 892 892 111 0,40 € / min

Consommables bureautique

Marque QUADIENT

Modèle d’imprimante
RENA AS73P / 225P / 226P / 268P /  

Astro Rena / 830 / 700 / 930 / 710 / 960HD / 990/3020 
ORBIT / 3060

RENA AS73P / 225P / 226P / 268P / 
830 / 700 / 930 / 710 / 960HD

AS-ORBIT  
BASE 6

Référence constructeur C8842 C6195A Q2344A C6170A C61698A 9200434K

Caractéristiques Versatile Black Fast Dry Black Black Die Spot Color Blue Spot Color Red Noir pour FILM

Réf. 7210502P 7210503Q 7210544R 7210504R 7210506T 9200434K

Lot de 3 cartouches JE 143,00 € HT 140,00 € HT 144,00 € HT 150,00 € HT 150,00 € HT 78,00 € € HT 
(l’unité)

De 10 à 19 lots de 3 
cartouches JE - 112,00 € HT - - - -

A partir de 20 lots de 3 
cartouches JE - 91,00 € HT - - - -

Encrage pour Astro, 5 AS970 
Compatible AS970, Mach 5, Mach 6.

Tête d’impression Couleur du réservoir d’encre 

Couleur Noir Noir Jaune Cyan Magenta

Réf. 4156195U 4156196V 4156199Y 4156197W 4156198X

L’unité 850,00 € HT 259,00 € HT

Tête d’impression

Couleur 3 couleurs Noir

Réf. 4156241S 4156240R

L’unité 45,00 € HT 29,00 € HT

Encrage pour AS520

Marque QUADIENT SATAS

Modèle d’imprimante
SA15 / 50 / 60 / 1198 / 
1192 / RENA DA 595 / 

612 / 613

NEOPRINT  
100 / 300 / 400 / 1500

ID 703 TF, id 2203 TF, ID 2205 TF, ID 801 TM, ID 
1401 TM, ID 1103 TF, ID 3903 TF et ID 3906 TF

Référence constructeur 51645A 000-655 000-745 -

Caractéristiques Cartouche JE Noir Cartouche JE Noir Tête d’impression Cartouche Slow dry black

Réf. 7209079G 7210473J 7210474K 7211979C

L’unité 70,00 € HT 83,00 € HT 137,00 € HT 36,00 € HT

Encrage pour imprimantes d’adressage

Pour imprimante Matricielles Connectées

Marque EPSON SEIKOSHA
Modèle 
d’imprimante LX 300 SP 180/185/ 1000/1200

Référence 
constructeur IS019 SP 1900 et SP 2400

Caractéristiques Nylon noir Ruban encreur noir

Réf. 7210139L 7211980D

L’unité 17,00 € HT 22,00 € HT

Rubans pour imprimantes
Marque HP BROTHER OKI HSA
Modèle 
d’imprimante

Deskjet 
PSC1510 HL5440D OKI B4400 / 

4600 K3010

Référence 
constructeur C8765E TN3380 OKI2002 HSAJET

Caractéristiques Jet d’encre Noir Laser  
Toner noir

Laser 
Toner noir*

Premium Black 
Dye

Réf. 7210416Z 7211570H 7211695G 7211635G

L’unité 58,00 € HT 244,00 € HT 176,00 € HT 78,00 € HT

Cartouches d’encre pour imprimantes

PLUS DE CHOIX SUR 
www.shop.quadient.fr

Cartouches d'encre pour imprimantes
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Cartouches d'encre

Couleur EASYInk
Versario

EASYInk
Coated Plus

EASYInk
Aqueous High
Performance

EASYInk
Fast Black

EASYInk
Bleu

EASYInk
Rouge

EASYInk
Vert

Réf. A0127051 A0127054 A0127045 A0127046 A0127047 A0127048 A0127049

L’unité 104,00 € HT 89,00 € HT 95,00 € HT 108,00 € HT 130,00 € HT 130,00 € HT 130,00 € HT

Encrage pour AS450/650/850



Pour imprimante Matricielles Connectées

Marque EPSON SEIKOSHA
Modèle 
d’imprimante LX 300 SP 180/185/ 1000/1200

Référence 
constructeur IS019 SP 1900 et SP 2400

Caractéristiques Nylon noir Ruban encreur noir

Réf. 7210139L 7211980D

L’unité 17,00 € HT 22,00 € HT

Découvrez les cadeaux proposés par QUADIENT

Clé usb, support téléphone 
et beaucoup d’autres lots en fonction du montant total de votre commande !

Nos engagements

Livraisons* France métropolitaine + Corse

Expéditions de moins de 10 kg sauf produits faisant l’objet d’une mention particulière EXPRESS 24/48 HEURES

Produits faisant l’objet d’une mention particulière et toutes expéditions dont le poids  
est supérieur à 10 kg. Livraison au rez-de-chaussée (livraison à l’étage facturée en sus)

MESSAGERIE 48/72 HEURES

Commande supérieure à 280,00 € HT : franco de port
Commande inférieure à 280,00 € HT : participation aux frais d’expédition 23,00 € HT

* Dans la limite des stocks disponibles.

0 892 892 111 0,40 € / min

Commandez en toute simplicité

Par téléphone : 

         du lundi au jeudi de 8h30 à 18h00 et le vendredi de 8h30 à 16h30.

Par email : à l’adresse Service-Vpc@quadient.fr

Par courrier :  retournez votre bon de commande à 
QUADIENT FRANCE - Service Fournitures 
7 rue Henri Becquerel • CS 30129 • 92565 Rueil-Malmaison Cedex

Par Internet sur www.shop.quadient.fr  
ou sur quadient.fr à partir de l’onglet «FOURNITURES» 

Un seul cadeau livré par commande. 
Quadient se réserve le droit de livraison d’un cadeau différent en fonction des stocks disponibles

Un suivi après-vente 
Nos matériels de traitement du courrier bénéficient d’une garantie contre 
tout défaut de fabrication dans les conditions normales d’utilisation.  
En cas de difficultés lors de la mise en route, nos services sont à votre écoute 
au numéro indigo : 
0 892 892 111 (0,40 € HT /min + prix appel). 
Hors garantie, tous nos matériels sont réparables sur devis.

Un stock très pourvu
90 % de nos articles sont disponibles en stock immédiatement pour une 
livraison rapide.

Satisfait ou remboursé
Vous avez 15 jours francs à compter de la date de réception  
de la marchandise pour en demander l’échange ou un avoir. 
Retournez-la dans son emballage d’origine et en état neuf, accompagnée 
d’une copie du bon de livraison ou de la facture, en indiquant précisément  
le motif de votre renvoi, à l’adresse suivante :  
QUADIENT INDUSTRIE  
Bât. 7 - plate-forme Genesis - Zone industrielle des Tourelles 
72800 Le LUDE
Au-delà du délai de 15 jours francs,  
reportez-vous aux conditions générales de vente.
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Article 1 - Notification de la commande
Toute commande implique l’acceptation des présentes conditions générales 
nonobstant toutes autres conditions générales d’achat. Toutes dérogations 
aux présentes conditions générales de vente devront être indiquées dans les 
conditions particulières.
Les commandes écrites sont matérialisées par la signature de l’acheteur sur le bon 
de commande, et la date de conclusion du contrat est celle du jour de l’envoi par 
l’acheteur du bon de commande. Les commandes passées par téléphone engagent 
l’acheteur dès la réception de l’appel téléphonique. Dans ce cas, la réception des 
marchandises vaut validation de la commande.
Nos marchandises sont livrables dans la limite des stocks disponibles.

Article 2 - Prix
Les tarifs indiqués sont valables à compter du 1er janvier 2023. Les prix sont 
indiqués en Euros HT et supportent le taux de TVA en vigueur à la date de 
facturation. Ce taux de TVA peut être modifié en fonction de la législation. Les 
prix indiqués sont valables jusqu’au 29 février 2024. Au-delà de cette date, les prix 
seront communiqués sur simple demande. 

Article 3 - Participation aux frais de traitement
Pour toute commande par courrier postal ou électronique, des frais de traitement 
s’appliquent. Ils couvrent de manière forfaitaire la saisie et le traitement de la 
commande. Ces frais sont de 4,90€ HT par commande et seront facturés en sus.

Article 4 - Mode et délai de livraison
4.1: EN MÉTROPOLE
3.3 :  Nos expéditions sont franco de port, pour toute commande d’un montant 

supérieur ou égal à 280,00 € HT (à l’exception de certains matériels 
mentionnés spécifiquement dans le catalogue, pour lesquels les frais de 
livraison sont facturés en sus). Pour toute commande d’un montant inférieur 
à 280,00 € HT, une participation forfaitaire de 23,00 € HT (standard) ou 
26,00 € HT (express) aux frais de port, d’em ballage et d’expédition sera 
facturée en sus.

3.3 :  Le client indiquera, au moment de la commande, les requêtes particulières 
qu’il pourrait avoir en matière de délai de livraison. Les livraisons sont 
effectuées au rez-de-chaussée. Le supplément pour livraison à l’étage sera 
indiqué au client au moment de la commande.

4.2 :  HORS MÉTROPOLE
3.3 :  Les frais réels de port seront facturés pour toute livraison.
4.3 : DÉLAI 
3.3 :  Sauf en cas de force majeure ou de rupture de stock, le délai de livraison 

sera au maximum de 3 jours ouvrés (samedi, dimanche et jours fériés non 
compris) à compter de l’enregistrement de la commande.

Article 5 - Transport
Les marchandises voyagent aux risques et périls de l’acheteur, quels que soient les 
modes de transport ou les modalités de règlement du prix du transport. L’acheteur 
s’engage à ne pas retarder la réception. Il est recommandé de ne pas accepter un 
colis sans réserve auprès du transporteur avant d’avoir vérifié le contenu du colis.
En cas de litige, l’acheteur mentionnera par écrit les dégâts sur le récépissé de 
transport et confirmera ses réserves dans les délais et formes légaux par lettre 
recommandée avec avis de réception adressée au transporteur.

Article 6 - Paiement
Les factures sont payables par prélèvement automatique lorsque l’accord du client 
a été donné pour le contrat Machine à affranchir ou par chèque dès réception net 
et sans escompte. Les paiements doivent être adressés au fournisseur Quadient, 
7 rue Henri Becquerel - CS 30129 - 92565 Rueil-Malmaison Cedex. En cas de 
désaccord sur une partie de la facture, l’acheteur s’engage à payer sans retard 
la partie non contestée. De convention expresse et sauf report accordé par le 
fournisseur, le défaut de paiement des factures à échéance prévue entraînera 
immédiatement et de plein droit, sans aucune formalité :
- l’exigibilité immédiate des sommes dues,
- le versement d’intérêts sur les sommes non payées, exigibles jour par jour au 
taux de trois fois le taux d’intérêt légal, auquel s’ajoute une indemnité de 40 euros 
pour frais de recouvrement, sans préjudice du droit pour le fournisseur d’invoquer 
à tout moment l’application de la clause résolutoire prévue à l’article 7 ci-après.

Article 7 - Clause résolutoire
À défaut d’exact règlement à son échéance d’une seule fraction du prix stipulé 
au présent contrat, le fournisseur se réserve le droit de suspendre l’engagement 
éventuellement souscrit par ailleurs avec l’acheteur, et la présente vente sera résolue 
de plein droit, s’il plaît au fournisseur sans mise en demeure ou autre formalité de 
procédure, du seul fait du défaut de règlement. En cas de résiliation de la vente le 
fournisseur reprendra la pleine et immédiate disposition des marchandises et les 
sommes éventuellement déjà payées par le client resteront acquises au fournisseur 
à titre de dédommagement.

Article 8 : Spécifications techniques
Les caractéristiques mentionnées dans le catalogue n’ont qu’une valeur indicative 
ainsi que les photos publiées. Le fournisseur se réserve la possibilité, sans altérer 
la qualité de la marchandise, d’y apporter des modifications, même après 
réception de la commande sans toutefois que les caractéristiques essentielles des 
marchandises puissent s’en trouver affectées.

Article 9 : Conditionnement
Les marchandises sont vendues en respectant les quantités par conditionnement. 
Les commandes doivent en tenir compte et être un multiple des unités 
d’emballage.

Article 10 : Réserve de propriété
Conformément aux dispositions de l’article 2367 du code civil, la propriété des 
marchandises vendues ne sera transférée à l’acheteur qu’une fois effectué le 
paiement intégral du prix. Cependant la charge des risques de détérioration, de 
perte ou de vol des marchandises sera transférée au client dès la livraison, c’est-
à-dire lors de la remise de la marchandise au transporteur. 
Le client devra donc prendre toutes les assurances nécessaires pour la couverture 
de ces risques.

Article 11 - Garantie
11.1 :  Le fournisseur n’est tenu à aucune garantie en dehors de celle qui aura été 

expressément stipulée sur les marchandises figurant au catalogue. La garantie 
cessera de jouer si les marchandises ont été utilisées de façon anormale. Elle 
ne s’applique pas aux défauts dont la cause est postérieure au départ des 
magasins du fournisseur, notamment en cas de mauvais entretien, de mauvaise 
installation ou de réparation non autorisée par le fournisseur. La garantie est 
limitée au remplacement des pièces défectueuses à l’exclusion de la réparation 
de tout autre préjudice. Pour bénéficier de cette garantie, l’acheteur devra 
aviser, sous 8 jours à compter de la constatation des défauts, et par écrit le 
fournisseur et lui permettre de procéder aux constatations nécessaires pour 
qu’il y porte remède. Les frais de retour aux entrepôts du fournisseur sont à la 
charge de l’acheteur.

11.2 :  La stipulation des présentes conditions ne peuvent priver l’acheteur de la 
garantie légale de l’article 1641 du code civil à raison des défauts cachés de 
la chose vendue.

Article 12 - Retour-échange
L’acheteur a la faculté, dans un délai de 15 jours francs à compter de la réception 
de la marchandise, d’échanger ou de se faire rembourser un article qui ne lui 
conviendrait pas, sous réserve que l’article n’ait pas été utilisé et qu’il soit 
réexpédié, accompagné de sa facture ou de son Bon de livraison, au fournisseur 
Quadient France chez Quadient Industrie, bât. 7, plate-forme Genesis, zone 
industrielle des Tourelles, 72800 Le Lude, dans son emballage d’origine, l’acheteur 
restant responsable des détériorations subies par la marchandise à compter 
de l’expédition ainsi que cela est prévu à l’article 5. Après acceptation par le 
fournisseur de la marchandise retournée, un avoir de la valeur de la facturation 
sera porté au crédit du compte de l’acheteur. Les frais de retour sont à la charge de 
l’acheteur. En cas d’échange, le nouveau produit sera expédié sous une semaine 
après acceptation par le fournisseur de la marchandise retournée et suivant ces 
conditions générales de vente.

Article 13 : Informatique et Libertés
Données personnelles             
Dans le cadre de leurs relations contractuelles, les Parties s’engagent à respecter 
la réglementation en vigueur applicable en matière de traitement de Données à 
caractère personnel et en particulier le Règlement européen 2016/679. Les seules 
informations recueillies sur des personnes physiques à l’occasion de la présente 
commande (nom, prénom, qualité, téléphone, email) le sont pour les besoins de 
son exécution à savoir la gestion administrative, commerciale et technique ou 
pour satisfaire à des obligations légales ou réglementaires. 
Chaque Partie doit mettre en œuvre et maintenir des mesures techniques 
et organisationnelles pour protéger adéquatement les Données à caractère 
personnel de l’autre Partie contre les destructions, altérations, divulgations 
non autorisées et les pertes conformément aux exigences du Règlement 
européen. Pour plus d’informations, le Client peut consulter la politique générale 
de protection des Données Personnelles de Quadient accessible via le lien   
https://www.quadient.fr/donnees-personnelles.

Article 14 : Responsabilité
La responsabilité de Quadient ne saurait en aucun cas être recherchée par le 
client ou un tiers pour réparer des dommages indirects tels que notamment 
des pertes d’exploitation, d’images, de production, de profits ou toute perte de 
nature économique et financière. Si la responsabilité de Quadient était engagée 
pour quelque raison que ce soit, sauf cas de faute lourde ou dol, celle-ci serait 
limitée, toutes causes confondues, à un montant maximum par sinistre égal à la 
valeur de la commande.
 
Article 15 : Attribution de compétence
En cas de contestations relatives à l’interprétation ou à l’exécution du contrat de 
vente, le Tribunal de Commerce de Paris sera le seul compétent, même en cas de 
connexité, d’appel en garantie ou de pluralité de défendeurs.

Conditions générales de vente par correspondance SERVICE-VPC_FR@QUADIENT.COM
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Désignation Réf. Qté P. U. (€) HT Total (€) HT

Franco de port pour toute commande supérieure à 280,00 € HT
Participation aux frais d’expédition : pour toute commande inférieure à 280,00 € HT : 23,00 € HT

Date et signature : 

Cachet de votre entreprise :

TOTAL HT (€)

Participation aux 
frais de traitement 4,90 € HT

Participation aux 
frais d’expédition

Supplément  
livraison à l’étage

TVA en vigueur

TOTAL T.T.C.

Adresse de livraison
SOCIÉTÉ/CONTACT

TEL EMAIL

ADRESSE

CODE POSTAL VILLE

Adresse de facturation (si différente)
SOCIÉTÉ

ADRESSE

CODE POSTAL VILLE

V/REF :

Télévendeur : 

BON DE COMMANDE

N° DE COMPTE CLIENT : N° DE MACHINE : 

ACCORD CADRE         OUI              NON

0 892 892 111 0,40 € / min

>  par courrier sous enveloppe affranchie à :  
QUADIENT France - Service VPC 
7 rue Henri Becquerel - CS 30129 
92565 Rueil-Malmaison Cedex

> par email : service-vpc_fr@quadient.com

> par tél
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